

妇儿医院人行天桥最近被吐槽

电梯三天两头坏掉,还被晒得烫脚

市政部门:电梯故障是因排水系统受损,要不要装遮阳棚众口难调

□记者 边城雨

“妇儿医院人行天桥的扶梯不开,给上医院的人带来太大的不便了。这么热的天,电梯晒得直烫脚,这种设计也真是让人醉了。”近日,网友“皓皓”在网上发帖吐槽,帖子引起不少网友的共鸣。昨天,记者来到现场探访。

▶昨天下午,妇儿医院天桥一侧的下行扶梯出现故障。

记者 刘波 摄



网友吐槽:天桥电梯三天两头“罢工”

昨天,记者与“皓皓”取得了联系。他告诉记者,他每天上班都要从妇儿医院天桥上过,近段时间发现天桥的扶梯经常坏,特别是下雨的时候,几乎都处于停运状态。天这么热,天桥电梯没有防晒设施,人走在上面烫脚,碰到扶手的话,皮肤上能烫起一个泡。“天桥本来是方

便交通的,这些缺陷也太‘美中不足’了,使得有些人不愿走天桥,天桥的作用大打折扣。”

记者发现,“皓皓”发在网上的帖子引起不少网友的共鸣。网友苏先生也说,妇儿医院天桥不但扶梯经常坏,人站上去也受不了,脚底烫得很。

回事。

还有网友说,去妇儿医院看病做检查的好多都是孕妇,电梯坏了,挺着大肚爬天桥真是费劲。再加上天这么热,“那真叫一个折磨人啊”。

“本来是民生工程,能不能办得更好更贴心不留遗憾呢?”网友“小叮当”说。

实地查看:扶梯有故障,还被晒得发烫

昨天下午2点左右,记者来到妇儿医院天桥实地查看。天桥北边的扶梯能正常运行,这边的垂直电梯还没建好。天桥南边,也就是靠近妇儿医院这边,自动扶梯上行正常,下行却成了“步行梯”,旁边放着“电梯维修中”的牌子。

一名过路的市民对记者说,近段时间,这个扶梯三天两头出状况,说不定哪天就坏了。而天桥南边的垂直电梯,一直没好过。“即使扶梯没坏,人站上去也受不了,脚底烫得很”。

记者站上去试了试,立刻感到一股热浪透过鞋底

从脚下传遍了全身,而扶梯的扶手,用手一碰,立即被烫得缩了回来。“这个电梯设计有缺陷,现在这么热,让人感到发烫。下雨了,行人又会被淋到。要是能加个棚子什么的就好了。”这位市民表示。

市政部门:前段时间电梯排水系统坏了

妇儿医院天桥的电梯为什么三天两头坏呢?昨天下午,记者与市市政管理处取得了联系。一名工作人员告诉记者,一个多月前,天桥附近的马园路停车场施工时,施工单位不慎挖破了天桥电梯附近的排水管。加之台风期间内河水位较高,电梯井内的积水无法排出,导致电梯的电脑控制板受损。后来他们安装了临时排水泵,更换了新的电脑控制板,天桥的扶梯和垂直电梯目前已经能够正常运行。昨天下午,天桥南边的下行电梯停运是因为发生了跳闸故障。

这名工作人员表示,他们会密切关注电梯的运行状况,不断对其调试和完善。同时,还会要求建设单位更换新的排水泵,彻底解决因积水导致

的电梯停运问题。对于天桥没有加装遮阳棚的问题,他表示,建设方移交给他们时就是这个样子,他们只负责日常的维护和管理。

据了解,目前我市已经建成的妇儿医院、第一医院人行天桥,扶梯位置都没有遮阳设施。天桥的承建单位市政工程前期办相关负责人表示,每座天桥究竟怎么建,都是经过论证的,如果加装了遮阳棚,会让人感到空间压抑。在春秋季节,好多人觉得还是开放为好,这方面有些众口难调。同时,电梯除了载人功能之外,还要考虑与周边的环境相协调。不过这位负责人也表示,在接下来的天桥建设中,他们会听取市民的意见,尽量考虑增加防晒措施,让电梯的功能进一步改善。

